

## Сотрудники ГСУ возложили цветы к памятнику "Детям войны"



Сегодня заместитель руководителя Главного следственного управления по Красноярскому краю и республике Хакасия Павел Васильевич Курочкин и сотрудники ГСУ приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных 76 годовщине с момента полного снятия блокады Ленинграда. В память об этом дне губернатор Красноярского края Александр Усс, спикер Законодательного собрания Дмитрий Свиридов, представители мэрии, городского Совета депутатов, руководители органов и территориальных подразделений администрации города, представители общественных и молодежных организаций, сотрудники правоохранительных органов возложили цветы к памятнику «Детям войны» в Красноярске. Собравшиеся почтили память погибших в годы войны минутой молчания. На мероприятии почетными гостями были члены Красноярской краевой общественной организации пенсионеров и инвалидов "[Блокадник](#)". Блокада города на Неве – самая кровопролитная в истории человечества. Изоляция продлилась 872 дня, но благодаря ей были скованы

---

значительные фашистские силы. Это очень помогло проведению успешных операций на других участках фронта. В 1944 году, в день, который сегодня мы называем Ленинградский день Победы, завершилась Красносельско-Ропшинская операция войск Ленинградского фронта «Январский гром», итогом которой стало полное снятие блокады.

## Изображения



27 Января 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1432498>